
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Славінський Геннадій

 КЕРІВНИК ПРОЕКТУ, 1 000 ГРН.
 19 листопада

2020     Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Буча, Ірпінь, Гостомель

Вік: 50 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Керівництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

ФОП
ФОП Славінский Г.М (Інтернет торгівля), Київ
11.2015 − 11.2020 (5 років )

Обов'язки:

Заснування особистого бренду лінійки товарів для туризму та активного відпочинку (від виявлення тренду до запуску
продажу товарів). Знаходження фабрик-виробників в Китаї, Україні, переговори,підписання контрактів, організація
логістики. Маркетинг - налаштування контекснї реклами в Google та FB, соціальні мережі. Торгівля на
Маркетплейсах "Розетка", Prom.ua, ОЛХ, Алло та інших.

Директор ПП
"Грейтстіл-М" (Продаж металлопрокату та та ковшового обладнання для важких будівельних машин), Дніпро
08.2012 − 04.2014 (1 рік 8 місяців)

Обов'язки:

Купівля та продаж металопркату конструкційних та легірованих сталей. Виконання складних Технічних завдань на
виготовлення та ппостачання ковшового обладнання для прибирання шлаку високих температур.
Зовнішньоекономічна діяльність - постачання металопрокату та ЗЧ до вантажних вагонів , до Грузинської залізниці.

Інженер з комплектування обладнання та матеріалів. Керівник
проекту.
Air Force (Обладнання для систем стислого повітря, градирні, компресори.), Дніпро
03.2011 − 02.2012 (11 місяців)

Обов'язки:

Керівник проекту по заміні та реконструкції системи стислого повітря на ПАО «Евраз - ДМЗ ім. Петровського».
Продаж вінтових компресорів.

Освіта

Національній гірничий університет (Дніпро)
Спеціальність: ГРФ, інженер-технолог розвідки РКК
повна вища, 09.1992 − 07.1997 (4 роки 9 місяців)

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/resume/bucha
https://jobs.ua/resume/irpen
https://jobs.ua/resume/gostomel
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1149502
https://jobs.ua/register


Знання мов
Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Знання комп'ютера на впевненному рівні.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Працюю на ПК, є права водія та досвід водіння, автомобіль.
Комунікабельний, цілеспрямований, активний. Постійно займаюся самоосвітою, економіка, менеджмент, психологія.
Займаюся спорту, люблю активний відпочинок Вік 45 років.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Пошук нового, перспективного проекту
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